丙年常年期五主日

今天·我们开始一年一度的尊重生命(Prolife)系列讲道·共四部分:前三部分将讨论「安乐死」·最后一部分将讨论堕胎。

去年的体外受精话题是从仁慈开始的,那么今天,我们也从仁慈开始。我们当中的有些认识选择了安乐死的人;他们出于各种原因选择结束自己的生命,而且在加拿大,他们可以寻求医生帮助而为之。也许我们中的一些人也想过:当我们老了、垂死或极度痛苦时我们会做什么。

2005年,凯文·伯西亚(Kevin Berthia)和凯文·布里格斯(Kevin Briggs)警官在旧金山金门大桥相识。伯西亚要在那里跳海自杀:他一直在与严重的抑郁症博斗争扎,当时他有了一个早产的孩子,随之而来的还有他无力承担的 20 万美元的医疗费用。布里格斯警官被叫来与伯西亚交谈了一个半小时,当时伯西亚正靠在大桥的边沿上,布里格斯得说服他不要跳下去。

伯西亚现在是三个孩子的父亲,也是预防自杀的拥护者。 让我们尝试了解他所经历的事情并对他的痛苦深感同情。同时我们思考三个问题:这些人从事干预自杀的工作是好事吗? 如果他们从事援助自杀的工作同样是好事吗? 布里格斯警官阻止伯西亚自杀是对还是错?(斯蒂芬妮·格雷,论协助自杀,20-21)(Stephanie Gray, *On Assisted Suicide*, 20-21). 。

另一个故事,两个在沃尔玛(Walmart)工作的员工,其中一个人因脊柱癌而濒临生命 尽头·并经历了极度的痛苦。 她填写了协助自杀的文件

,并邀请另一个同事作为见证人,那位朋友温和地说:「我不能这么做。」在旁边坐下,问道:「你最害怕的是什么?」「痛!」因此,这位朋友询问他们是否可以要求临终关怀(palliative care),看看有哪些可以控制疼痛的选择,并承诺经常去看望她。最终,那位女士改变了主意。她的疼痛大部分得到了控制,尽管仍有一些痛苦,但她也承认,在这最后的时光里,仍然有一些快乐的时刻。她在一周内因癌症去世了(70)。我们在第一读经和福音中看到的真相是:每当我们遇到圣德时,就会有相应的使命。两个文本都有相同的三部分结构:1)与圣德的人相遇:依撒意亚在圣殿里,看到了坐在宝座上的主和天使的异象:旧约中有地震和烟雾——天主显示自己的所有迹象;在福音中,耶稣

告诉彼得放下网捕鱼,但他反对因为他们整夜这样做,却一无所获;然而,当他这样做时,这群人捕获的鱼太多了,以至于渔网即将破裂,船几乎下沉--问题是,这种捕捞收获基本上是不可能的。

2)堪当不起的反应:以撒意亚说:「我有祸了! 我完了!因为我是个唇舌不洁的人」 (依 6:5); 伯多禄说:「主啊・请离开我!因为我是个罪人!」(路 5:8)。

 \cdot 3) 接受使命:「主说:『我将派遣谁呢?,谁肯为我们去呢?』依撒意亚回答说:『我在这里·请派遣我』(依 6:8-9);耶稣说:『不要害怕!从今以后,你要做捕人的渔夫』(路 5:10)。

同样,每当我们遇到另一个人时,我们都会遇到一个按照耶稣形象和肖像所造的人,所以必须以敬畏的态度对待那个人;每个人身上都有一些神圣的东西,从他们的生命开始的那一刻,这是天主赐予的。 这是安乐死是错误的三个原因之一:它违背了生命的自然律

(natural intuition)。(我们会在之后的几周继续讲另外两个原因)例如,在新冠疫情期间,每个人都害怕什么?死亡。世界的反应是什么?保护生命。或者,如果我们遇到一位朋友告诉我们他们的第一个孩子或孙子出生了--我们的反应是什么?「恭喜!」后来,同一个人告诉我们他们得了癌症--我们的反应是什么?「悲伤.」动物星球电视台(Animal Planet TV)有一个名为「我不应该活着」的节目,记录了人们被困在雪

量……生存的意志。」这表明,人的首要愿望是克服重重困难寻求生命。 最后,哈佛TH陈(Harvard T.H. Chan School of Public Health)公共卫生学院报告称,十分之九的「试图自杀并幸存下来的人,不会再选择自杀……这表明死亡的愿望并不是永久的」(76)。

崩、峡谷等中的现实故事,该剧的口号是「永不放弃!」「我们所有人内心都充满力

因此,当人们报名参加协助自杀时(assisted suicide),并不是因为他们想死。这还有另一个原因:「他们感觉自己毫无价值;他们很孤独;他们正在承受痛苦。」我有时会和人们开玩笑:「你知道有些人在听无聊的讲道时,会有种想要安乐死的感觉,因为他们只想结束痛苦?但当讲道结束后,他们又不想死了。因此,安乐死也是错误的,因为它并不能解决根本问题。

有一次,一位护士朋友在病人的病历上看到她曾询问过安乐死的情况。 因为这名护士是维护生命者(prolife),她决定比其他人花更多的时间和那个女人在一起。 而且,她

没有和她谈论安乐死,而是了解了这个女人和她的背景,并谈论了他们的共同点。 几周后,在图表上,该妇女不再研究安乐死 (109)。

这是一个美好的例子,展现了我们在读经中所看到的部分真理:当我们遇到人们的神圣性时,我们就被召唤去爱他们并为他们服务!

· 这有一个著名而悲伤的故事(https: www.youtube.com/watch? v= Up 5k2Lx 5SPI 0:00-2:41; 2:51-3:15)。 感谢天主,正是因为这个故事,一位陌生人创建了一个

「GoFundMe」的网页,为阿米尔(Amir)筹集了\$60,000 ,这帮助他改变了主意。 之后,他说:「我改变了。成为另一个人。 我们第一次交谈时,我一无所有,(人生) 只有黑暗、痛苦、压力和绝望。 现在我有了与这些事情相反的东西」(https://www.dailymail.co.uk/femail/article-13413075/Disabled-guardian-eouasia-programme.html)。

现在,因为人是神圣的,这是否意味着我们应该不惜一切代价延长生命?不。这是一个常见的误解。 天主教道德教义并没有说我们必须使用一切医疗手段来维持一个人的生命。 它只是说我们必须使用所谓的普通护理,即「维护人生命的基本护理」(例如,食物、补水、清洁、止痛药)。 普通护理在道德上是当尽的义务的(https:

//www.ncbcent.org/mailages-from-presidents/catholicbioethicsandvoting-rk6j5) °

· 这与特殊护理不同,「特殊护理」(Extraordinary Care)涉及严重的身体、心理或经济负担……且没有很高的成功率来有效帮助患者(例如实验性治疗)。特殊护理在道德上是可选择的。(例如实验性治疗 Extraordinary Care treatments)。「特殊护理」在道德上是有选择性的。

美国主教会议举了这样一个例子:「一名处于胃癌晚期的患者即将死于这种疾病。 这样一个垂死的病人……可能会决定拒绝进一步喂养,因为这会导致疼痛并且效果甚微。 在这种情况下,给予营养和补水会给患者带来与其益处不成比例的负担。[因此,在这种情况下,人们可以拒绝营养,但这不是安乐死,因为我们没有导致他的死亡;杀死这个人的是癌症。]相比之下,「植物人状态」本身并不是即将死亡的情况,接受营养和补水本身通常不会构成他或她的负担"(https://www.usccb.org/issues-and-action/human-life-and-dignity/end-of-life/euthomasia/upload/q-a-nutition-and-hydration-patients-vetative-state.pdf),因此,处于植物人状态的人必须接受营养和补水。 如果我们去除营养,就会杀死这个人,这就是安乐死,而且总是错误的。

或者·例如·对于年轻(和肌肉发达)的人(比如像我这样)来说·心肺复苏通常是普通护理·但对于更有可能肋骨骨折的老年患者来说·这可能是「特殊护理」(https:

//www.fathertad.com/files/9414/6917/1584/MSOB094_Going_Too_Far_with_DNR.pdf) •

- ·我真的鼓励每个人·如果我们有一个我们所爱的人及其临终关怀的真实案例问题·请访问这个网站(https://www.ncbcent.org/consultation-form) · 国家天主教生物伦理学中
- 心,(National Catholic Bioethics Centre) 因为他们会接听电话和电子邮件。

寻找答案是我们能做的最有爱心的事情之一。 其他简单的做法包括: 听美妙的音乐的同时握住患者的手, 读书给他们听;玩棋盘游戏;抄写他们的人生课程;

如果眨眼是他们唯一的沟通方式,就充当他们的翻译;擦掉他们脸上的食物;拥抱他们(格雷·6(Gray,61)。)。一位社会工作者拜访了患有痴呆症的人,了解他们年轻时喜欢听什么,并为他们创建一个人的播放列表,因为当患者听到他们认识的音乐时,他们会变得活跃起来。在弥撒结束时,我们邀请了与生权(Birthright)的人和我们交谈,我真的鼓励每个人捐款,甚至成为义工。

此外,就像我们过去四年所做的那样,在三周内,我们将展示操作堕胎的图形照片和视频,以便我们了解真相。

而且,在这些日期(展示日期),我们将进行一年一度的「维护生命 40 天祈祷」见证 ()。下周,Liera 将为我们准备卡片,这样我们就可以开始报名了。 谢谢! 安乐死是错误的,因为它违背了生命的自然律。 我们可以理解为什么人们有时可能想 死。 但他们(的生命)仍然是神圣的,因此,我们的使命不是导致他们的死亡,而是减轻他们的痛苦并爱他们。